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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会８月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和７年８月２０日（水）９時００分開会９時２３分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員、大石委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、西木教育総務課長、井手学校教育課長、岡本学校給食課長兼学校給食

センター所長、久家生涯学習課長兼図書館長、眞子教育総務課総務係長、古賀学校教

育課インクルーシブ教育推進係長、中溝生涯学習課図書係長 

 

７ 傍 聴 

０人 

 

８ 経 過 報 告 

７月定例会以降の経過報告 

 



 

 

９ 議 事 録 承 認 

７月定例会の議事録承認          【承認】 

 

10 議     案 

議案第 16 号 議会の議決を経るべき議案の原案について 

（令和７年度鳥栖市一般会計 教育委員会所管補正予算） 

 

11 今後の予定等 

 

12 次回会議予定 

 教育委員会９月定例会  令和７年９月１０日（水）８時３０分から 

 

  



 

 

○佐々木教育長 

ただいまから、教育委員会８月定例会を始めます。議事に入ります前に、委員の皆様にお

諮りいたします。議案第 16 号、議会の議決を経るべき議案の原案について令和７年度鳥

栖市一般会計教育委員会所管補正予算につきましては、鳥栖市教育委員会会議規則第 11

条第１項第３号に該当しますので、非公開により審議を行うことに御異議ございませんで

しょうか。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

御異議なしとして議案第 16 号につきましては非公開により審議することに決しました。

それでは事務局より経過報告をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。 

〇大石委員 

７月 28 日の学校運営協議会合同研修会について内容を教えてください。 

〇井手学校教育課長 

学校運営協議会の地域と学校の代表に各学校２名ずつ参加いただいき、活動内容の報告、

それに関する質疑、意見交換を行いました。各学校の活動の報告としては、小学校では、

昔遊び、凧揚げ、豆腐づくりや、茶摘み、お米づくりのなどの活動報告がありました。中

学校では、希望の像の修復事業、河川清掃のボランティア、職業人に学ぶという講座を行

ったことなどの報告がございまして、地域の方々に学校運営に入っていただき、地域の未

来を担う子供たちの成長を、地域全体で支えるという目的の実現向けた取組について各学

校から報告がありました。 

〇大石委員 

この合同研修会は今回初めて開催されたのでしょうか。 

〇井手学校教育課長 

今回初めて開催しています。以前に教育委員会定例会の中で、委員の皆様から、学校間で

意見交換をしてみてはどうかと御意見をいただいたことをきっかけに、開催しました。 

〇大石委員 

とても良い取組だなと思います。今後も続いてほしいと思いますので、今回の研修会を第

１回研修会としていただいて、今後２回、３回と続けていただけるとありがたいと思いま

すし、期待をしています。 

〇古澤委員  

７月 14 日に行われた鳥栖地区小中学校のＰＴＡ連合会意見交換会で、部活動の地域展開 



 

 

が主な議題ということですが、私が７月の終わりころに地域の方とお話しているときに意

見、要望があって、これだけ夏の気温が高い状況で、朝はまだ多少暑さもましですが、午

後子どもたちを乗せるようなスクールバス構想を市は考えてあるのでしょうか。とのこと

でした。それを個人か、学校でまとめてか、ＰＴＡから要望を出すのか分かりませんが、 

これから要望をしたいという話をされていたのですが、実際そういった意見も出てきてい

るのでしょうか。 

〇井手学校教育課長 

14 日の部活動の地域展開の意見交換会の中では、スクールバスでの送迎等についての意

見は出ておりません。 

〇古澤委員 

６月から９月の４カ月間くらいはかなり気温が高いですし、この暑さは今後も続いていく

と思いますので、今までしていなかったからしなくて良い。ということではなく、今後の

対応の一つとして考えておいて、どういった取組が可能なのかということを事前に考慮し

ておいても良いのではないかなと思います。 

〇佐々木教育長 

部活動については学校、教育委員会それぞれで環境整備や対応について検討していかなけ

ればならないと思いますし、ＰＴＡとの懇談会が今月末にありますので、その中でも様々

な意見がいただけるのではないかと思っております。他に御質問等ありますでしょうか。 

〇大石委員 

ＰＴＡとの部活動地域展開についての意見交換は過去数回、実施されていて、今回は、教

育委員会として方向性をしっかり示すような資料も準備をされた上で意見交換をしていた

だいたと聞いています。私がＰＴＡを卒業してしまったので、その会には参加できません

でしたが、参加した人から話を聞くと「なるほどそういうことか。」と言っている人もた

くさんいましたし、逆に知らなかったことが分かったためにいろんな意見が出てきている

と思います。本当の意味でスタート地点に立ったのかなと感じています。これから更にブ

ラッシュアップしていきながら、教育委員会としても負担になるところはあると思います

が、保護者の理解と協力無くしてはできないと思うので、苦労と負担があると思いますけ

ど、引き続き保護者の皆さんの意見をしっかり吸収しながら検討していただけるとありが

たいと思いますので、引き続きよろしくお願いします。 

〇佐々木教育長 

他に御質問等ありますでしょうか。無いようですので次に議事録承認に移ります。今回は

７月定例会の議事録を事前にお配りしております。内容等の修正とありますでしょうか。

無いようでしたら７月定例会の議事録について御承認頂くということでよろしいでしょう

か。 

〇各委員 

異議なし。 



 

 

〇佐々木教育長 

それでは次に議案に入ります。議案第 16 号議会の議決を経るべき議案の原案について、

令和７年度鳥栖市一般会計教育委員会所管９月補正予算を議題といたします。 

 

（非公開の議事開始） 

 

以下の議事については非公開 

議案第 16 号 議会の議決を経るべき議案の原案について 

（令和７年度鳥栖市一般会計教育委員会所管９月補正予算） 

 

（非公開の議事終了） 

 

〇佐々木教育長 

今後の予定について事務局の説明をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明を終わりましたが、御質問ありますでしょうか。それでは本日の議題に

つきましては全て終了いたしました。これをもちまして鳥栖市教育委員会８月定例会を終

了いたします。 

 


